

Tisztelt Garai Lakosság!

Mindenki előtt ismeretes, hogy a koronavírusos fertőzés világméretűvé terebélyesedett és komoly döntések elé állította Magyarország Kormányát és az Önkormányzatokat.

A járvány megfékezésére felállított operatív törzs különböző ajánlásokat fogalmazott meg a Kormány részére. Ennek kapcsán a kormány meghozta a szükséges intézkedéseket, amelyek felkerültek Gara Községi Önkormányzat honlapjára is (www.gara.hu).

A koronavírus terjedésének megakadályozása érdekében az érintett személyek bevonásával megtartott egyeztetés kapcsán a következő intézkedésekről tájékoztatom Önöket.

Háziorvosi és gyerekorvosi ellátás: Dr. Fridrik Pál (79/456-164 vagy a +3670/387-7668)

Védőnői ellátás: Márton Rita védőnő (79/456-053 vagy a 36-70/4794964)

Fogorvosi ellátás: Dr. Gere Erzsébet fogorvos (+3630/325-9985)

Központi háziorvosi ügyelet: 06-79/325-000

Az egészségügyben dolgozók rendelési időben telefonon elérhetőek. Kérik, hogy telefonon előre egyeztessen orvosával az, akinek szüksége van orvosi ellátásra, elkerülve ezzel a tömeges megjelenést a rendelőben. Abban az esetben, ha olyan tüneteket észlel magán, mely a koronavírus fertőzéses gyanúját mutatja kizárólag **TELEFONON** keresse fel orvosát, aki haladéktalanul intézkedik.

Rendelés időn kívül (este, illetve hétfégen) a központi háziorvosi ügyelettel kell az egyeztetést lefolytatni. Természetesen baleset, illetve életveszély esetén a mentők hívása javasolt a 112-es segélyhívó számon.

Gyógyszer kiváltása elektronikus-recept (e-recept) alapján is lehetséges. A receptet bárki kiválthatja, aki bemutatja a saját személyi igazolványát és rendelkezik a kiváltandó gyógyszer jogosultjának TAJ-számával. Kérés, hogy az ellátás folyamatos biztosítása érdekében csak 1 havi gyógyszeradagot váltsanak ki.

A kórházakban központilag látogatási tilalom elrendelésére került sor. Az ütemezhető vizsgálatok esetében- még akkor is, ha időponttal rendelkeznek - az illetékes vizsgálatot végzővel előzetes telefonos egyeztetés szükséges. A Bajai Kórházban kizárólag sürgősségi ellátásra kerül sor a laborban és a szakrendeléseken is.

Kérem, hogy kerüljék a személyes kontaktust, találkozást, rendezvények lebonyolítását, szórakozóhelyek látogatását és egyáltalán mindent, ahol egyidőben többen jelen vannak.

Fontos a kézmosás - fertőtlenítőszerrel, szappannal - illetve a tárgyak, kilincsek fertőtlenítése.

Az idősek nappali ellátását továbbra is a Kolping Alapszolgáltató Központ és Támogató Szolgálat Felső-Bácskai Kisrégió látja el. Abban az esetben, ha a család közeli idős hozzátartozójának ellátását nem tudja biztosítani, kérem jelezze az Önkormányzat dolgozóinak felé. Azok az idős emberek is kérhetik szolgáltató segítségét, akik eddig nem kérték a szolgáltatást. A polgármesternél (+3670/337-5471) vagy a családsegítőnél (+3670/9070740) is jelezhetik a segítség kérését.

Magyarország Miniszterelnöke 2020. március 13-i döntése értelmében minden felsőfokú, középfokú és alacsony fokú oktatási intézményben március 16-tól szünetel az oktatás. Az oktatás távoktatásban valósul meg, melyről az iskolaköteles gondoskodni.

Tájékoztatás a következő telefonszámon kérhető: 06-79/ 556-030.

Az önkormányzat által fenntartott és működtetett Garai Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde óvodájában és bölcsődéjében 2020. március 19-től rendkívüli szünetet rendelt el a fenntartó határozatlan időre.

A gyermekek étkeztetésének és az ügyelet ellátásának biztosítására a polgármester külön közleményt adott ki.

Az eddigi információk alapján ugyan a gyermekekre nem jelent közvetlen életveszélyt a koronavírus, de a szülőkkel, nagyszülőkkel érintkezve súlyos, esetleg halálos következményekhez vezethet.

Itt hívnám fel a figyelmet arra, hogy a bezárás miatt tartsák otthon gyermekeiket, a gyermek felügyeletét ne a fokozottan veszélyeztetett, krónikus betegségben szenvedő, illetve idősebb korosztályhoz tartozók lássák el.

A Garai Közös Önkormányzati Hivatalban személyes ügyintézés csak rendkívüli esetben történik. E-mailen vagy elektronikus úton továbbra is elérhető a Hivatal.

A Könyvtár és a Művelődési Ház 2020. március 17. napjától határozatlan ideig bezárásra került.

Az önkormányzati dolgozók folyamatosan végzik a közterületek takarítását, ügyelnek a fokozott tisztántartásra.

Az éjjel-nappal elérhető országos ügyeleti központ is a 06-80/277-455, illetve a 06-80/277-456 ingyenesen hívható telefonszámokon, valamint a koronavirus@bm.gov.hu címen is tehetnek bejelentést, kérhetnek információt a témában.

A község honlapján folyamatosan frissülő tájékoztatást adunk, kérjük, kövessék figyelemmel!

A járvány tömeges elterjedésének megelőzését szolgálják a bevezetett intézkedések, és éppen ezért fontos, hogy az előírásokat mindenki felelősen betartsa! Annál is inkább fontos ez, mert a szakemberek jelzései alapján a koronavírus járvány veszélye akár több hónapos készenlétet és megelőző tevékenységet is jelenthet a teljes közösség számára.

Mindaz mindannyiunktól felelősségvállalást, szabálykövetést, lemondást, mértéktartást követel.

Kérek mindenkit, hogy fokozottan figyeljünk idős honfitársainkra és önmagunkra, tartsuk be a szükséges óvintézkedéseket, mert csak így érhetjük el, hogy csökkentsük az esetleges megbetegedések kockázatát.

Jó egészséget kívánok községünk minden lakójának!

Gara, 2020. március 17.


Faa Béla
polgármester

